
 
 
 
 
 
 
 

24 Μαίου 2006 
 

Αγαπητοί Ενορίτες, 
 
Εσείς  και  εμείς,  και  τα  υπόλοιπα  μέλη  της  ενορίας  μας  είμαστε  ενωμένοι  με  έναν  καταπληκτικό  σύνδεσμο. 
Έχουμε  το  προνόμιο  να  λατρεύουμε  τον  Θεό  μας  μαζί,  να  υποστηρίζουμε  ό  ένας  τον  άλλο  σε  θλίψεις  και 
ανάγκες, να βοηθούμε μέλη της κοινότητάς μας ή άλλων ενοριών και να υποστηρίζουμε πολλές φιλανθρωπικές 
προσπάθειες. Σ’  έναν κόσμο εμπερίστατο από διαμάχες και φόβο να χάσουμε την ταυτότητα και κληρονομιά 
μας, σε μιά πατρίδα μακριά από την πατρίδα, παρουσιάζουμε το Κοινοτικό Κέντρο. Το προτεινόμενο Κοινοτικό 
Κέντρο  θα  μας  δώσει  τα  μέσα  και  εργαλεία  να  διασώσουμε  την  κληρονομιά  που  παραλάβαμε  από  τους 
προγόνους μας. 
 
Έφτασε  ο  καιρός!  Μας  παραχωρήθηκαν  οι  απαραίτητες  άδειες  από  την  πόλη  του  Norwalk  που  θα  μας 
επιτρέψουν  την  κατασκευή  του  Κοινοτικού  Κέντρου.  Τώρα  μπορούμε  ν’  αρχίσουμε  την  πραγματοποίηση  του 
ονείρου  μας.  Το  όνειρο  της  κατασκευής  ενός  κοινοτικού  κέντρου  βρίσκεται  στις  καρδιές  της  κοινότητάς  μας, 
τώρα  προχωρούμε  μπροστά  κοιτάζοντας  το  μέλλον.  Όντας  μη  ικανοποιημένοι  με  τις  παρούσες  συνθήκες 
υποστήριξης  των  προγραμμάτων  νεολαίας  και  θέλοντας  κάτι  περισσότερο  για  τα  παιδιά  μας  είμαστε 
αποφασισμένοι  να  προχωρήσουμε  σε  κάτι  το  καλύτερο  γιά  όλη  την  κοινότητα. Με  την  βοήθειά  σας,  και  την 
βοήθεια  άλλων  μελών  και  φίλων  μπορούμε  να  πραγματοποιήσουμε  την  κατασκευή  ενός  κοινοτικού  κέντρου 
δίπλα στην Εκκλησία μας που θα μας κάνει όλους περήφανους. Ο χρόνος σας, οι προσευχές σας, η υποστήριξή 
σας και τα δώρα σας, όλα είναι σημαντικά. 
 
Μαζί μ’ αυτό το γράμμα θα βρείτε και μία κάρτα εισφοράς που ζητά την υποστήριξή σας γιά την κατασκευή του 
Κοινοτικού  Κέντρου.  Πριν  συμπληρώσετε  το  ποσό  που  θα  δωρήσετε,  παρακαλούμε,  σκεφτείτε  γιά  λίγο  το 
μέγεθος του προγράμματος και τι θα χρειαστεί γιά να ολοκληρωθεί. Υπολογίζουμε ότι γιά να ολοκληρωθεί θα 
κοστίσει γύρω στα $4.5  εκατομύρια δολάρια,  (περιλαμβανομένων Αρχιτεκτονικών και Μηχανικών εξόδων),  το 
οποίο σημαίνει περίπου $12.5 χιλιάδες δολάρια κατά οικογένεια. 
 

• Εάν  διαιρέσουμε  τις  $12.5  χιλιάδες  σε  τρια  ετη  (ο  υπολογισμένος  χρόνος  ολοκληρώσεως  του  έργου) 
αντιστοιχεί σε $4, 200 το έτος γιά κάθε οικογένεια. 

• Εάν αποπερατώσουμε το έργο στα προβλεπόμενα 3 χρόνια,   θα χρειαστεί να μαζέψουμε το ελάχιστον, 
50%,  από  το  υπολογιζόμενο  ποσό  μέχρι  τον  Μάρτιο  του  2007  γιά  να  μπορέσουμε  ν’  αρχίσουμε  την 
κατασκευή. 

 
Γνωρίζουμε ότι πολλοί από μας δεν θα μπορούν να δώσουν το προαναφερθέν ποσό εξ’ αιτίας οικονομικών και 
προσωπικών δυσκολιών, αλλά υπάρχουν πολλοί που μπορούν να ξεπεράσουν αυτό το ποσό και ελπίζουμε να 
καλύψουν  την  διαφορά.  Σκεφτείτε  τι  σημαίνει  αυτό  το  κτήριο  γιά  σας,  τα  παιδιά  σας  και  τα  εγγόνια  σας, 
σκεφτείτε γιά το μέλλον αυτής της Εκκλησίας και δώστε από την καρδιά σας. Όλοι γνωρίζουμε τις θυσίες που 
έκαναν οι προκάτοχοί μας γιά να κατασκευάσουν την πανέμορφη Εκκλησία μας που όλοι  τόσο αγαπάμε και 
προσερχόμαστε  να  προσευχηθούμε  και  να  ευχαριστήσουμε  τον  Κύριό  μας  γιά  ό,τι  μας  έχει  δωρήσει.  Είναι, 
λοιπόν, ώρα φίλοι να κάνουμε την ίδια θυσία και εμείς, να ενώσουμε την δύναμή μας, όλοι μαζί, και να κάνουμε 
το όνειρο πραγματικότητα. 
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• Σημειώστε ότι το κέρδος από το πρόγραμμα κουπονιών διατίθεται γιά το Κοινοτικό Κέντρο. Κερδίζουμε 
10%  από  το Stew Leonards  και  το   Zeytinia  και 5%  από  το Stop & Shop  και  το Shop Rite. Μπορείτε  να 
αγοράζετε  τα  κουπόνια  μετά  την  Λειτουργία  καθώς  επίσης  και  από  το  Leonard’s  Upholstery  και  το 
Jimmy’s  Deli.  Γιά  περισσότερες  πληροφορίες  επικοινωνήστε  με  την  Σοφία  Πασχαλίδου  ή  την  Έφη 
Αφεντουλίδου. 

• Επίσης, ο δεύτερος δίσκος τις Κυριακές διατίθεται γιά το κοινοτικό κέντρο. 
 
Το  πρόγραμμα Εκούσιας  Εισφοράς  είναι  τελείως  διαφορετικό  από  το πρόγραμμα  γιά  το  κοινοτικό  κέντρο.  Το 
πρόγραμμα γιά το κονοτικό κέντρο μαζεύει χρήματα μόνο γιά την κατασκευή του.  
 
Μαζί σας αποστέλλουμε και ένα φυλλάδιο με περισσότερες πληροφορίες. Επίσης μπορείτε να επισκευθήτε την 
ιστοσελίδα της ενορίας μας στο www.StGeorgeCT.org ή να επικοινωνήσετε με κάποιο μέλος της επιτροπής: 
 
Επιτροπή Κοινοτικού Κέντρου: 
Πρωτοπρεσβύτερος Νικόλαος Δασουράς      (203) 849‐0611 
Νίκος Τριανταφυλλίδης, Πρόεδρος Επιτροπής     (203) 854‐0724 
Παναγιώτης Κουτρουμπής, Πρόεδρος Συμβουλίου    (203) 849‐0611 
Χρήστος Μπακής, Ταμίας          (203) 847‐1884 
Ελένη Τσάγκα‐Μπόγιαν, Γραμματέας        (203) 831‐8339 
Τάσος Τσιλφίδης, Πρ. Οικονομικής Επιτροπής     (203) 454‐2078 
Δημήτρης Ερωτόπουλος, Πρ. Επιτρ. Δημοσίων Σχέσεων  (203) 838‐0055 
Χαράλαμπος Σανδαλίδης          (203) 664‐1067 
Γεώργιος Π. Τσιλφίδης           (203) 966‐9793 
Οικονομική Υποεπιτροπή : 
Έφη Αφεντουλίδου            (203) 354‐9214 
Αναστασία Κουρεμπανά          (203) 834‐1686 
Σοφία Πασχαλίδου            (203) 847‐9770 
 
Παρακαλούμε επιστρέψτε την κάρτα προσφοράς στην διεύθυνση: 
St. George Church Community Center Capital Campaign, Attention: Mr. Chris Bakes,  238 West Rocks Road, Norwalk, CT 
06851. 
Ευχόμαστε να δώσετε σύμφωνα με την δυνατότητά σας και την ανάγκη που υπάρχει. Η Εκκλησία μας φιλοδοξεί 
να δυναμώσει την μαρτυρία μας γιά τον Χριστό στην κοινότητα μας. Όλα εξαρτώνται από την βοήθειά σας. 
 
Με εκτίμηση, 
 
Η Οικονομική Επιτροπή κατασκευής του Κοινοτικού Κέντρου 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


